

0:3!中国女排被打回原形

惨败给巴西,大奖赛澳门站屈居亚军

八连胜后,中国女排在晋级横滨总决赛前的最后一场比赛中晚节不保。昨天,她们在女排大奖赛澳门站的比赛中以0:3惨败于老对手巴西女排,屈居澳门站亚军,3局比分为21:25、17:25和20:25。奥运会前夕,以这样一个大比分输给夺冠的主要对手,中国女排该敲响警钟了。



赵蕊蕊扣球。大奖赛澳门站,中国女排完败给巴西。

打法 一传受制女排“降级”

从比分上看,这根本不是一个水平接近的两个对手打出的比赛。中国女排为何在与世界排名第一的巴西女排较量中输得如此之惨呢?原因就是:一传不到位!

一传,中国女排的生命线,赢球少不了它,输球也是因为它。在世界前六名的队伍中,中国女排是唯一一支快攻强于主攻、打法快速多变的球队,这对一传的要求非常高,毕竟我们的主攻实力不如巴西、意大利和古巴,如果一传不到位,打不出我们的特点,摆开场面和对方比强攻,这显然是在以卵击石。

本场和巴西的比赛,中国女排的一传共有5次直接失误,破攻更是多次出现。在一传受制的前提下,冯坤的进攻组织、攻手的处理球都让中国女排的一攻难有威胁。就连国际排联的赛后官方评论都表示,中国女排输在了一传上。虽然本场比赛,中国女排的头号得分手王一梅拿到了13分,但这和巴西女排的头号得分手谢拉相比,足足少了5分。

陈忠和曾经说过,一传到位中国女排是世界级的,一传不到位中国女排就是亚洲级的。从世界级降级到亚洲级,中国女排需要为一传好好反省一下了。

症结 暴露过早女排“告急”

在输给巴西之前,中国女排是大奖赛中唯一一支没有输过球的队伍。很重要的一个原因就是,赵蕊蕊回归后,重组的中国女排给人一种耳目一新的感觉。

半个月前的宁波北仑大奖赛,中国女排也曾和巴西女排有过交锋,当时主场作战的中国女排以3:2险胜。赵蕊蕊回归后,中国女排的网上实力得到了极大的加强,特别是三号位的快攻和小强攻让对手很不适应。赵蕊蕊盘活了快攻,也减轻了主攻手的压力,冯坤的分配球也有了更多选择。这种打法上的变化,在暴露了半个多月之后,各支强队都进行了深度研究和剖析,针对赵蕊蕊的特点以及中国女排打法的改变,做出了相应的部署。

大奖赛输球并不可怕,毕竟这只是奥运会前的一次热身,但是放眼奥运会,战术和打法的过早暴露,对奥运会也非常不利。巴西女排的主二传一直受伤没有复出,意大利和俄罗斯也才集训不到两个月的时间。中国女排经过长期集训,在球队的磨合方面显然高于其他对手。中国女排的胜利是建立在打对手一个措手不及的基础之上的。

八连胜也给女排背上了一定的包袱,原本定位于奥运

打进四强的她们,如今已经将目标锁定在了金牌。但是以她们目前的实力,冲金不仅需要实力更需要一些运气。即将在横滨打响的总决赛,将会是奥运会前的一次模拟考试。若能取得好成绩势必会在心理上占得先机。

声音 “关键分总是拿不下”

赛后,中国女排主教练陈忠和表示,本场比赛中国女排没有发挥出自己的水平,全队的整体波动很大,仍然需要进一步调整。

在赛后的发布会上,陈忠和表示:“首先我要祝贺巴西女排,她们今天的发挥非常出色。对于中国女排来说,尽管我们对本场比赛进行了充分的准备,但是我们没有发挥出最好的水平,而且打得也不积极。我们的发球和防守环节不是很好,而且很多多次在关键分上没有拿下。整场比赛我们全队的波动很大,还需要进一步提高。希望在接下来的比赛中我们会做得更好一些。”

而中国女排队长冯坤认为:“今天巴西女排发挥得非常出色,她们的发球和进攻表现得很好。尽管我们准备得很充分,但是在比赛中还是遇到了很大的困难,全队的防守也不是很有效。总体上来讲,巴西女排比我们发挥得要更好。”

本报记者 付智勇

美国“妈妈”选手 游进北京奥运

成历史上唯一五次参加奥运会的游泳选手

新华社洛杉矶7月5日奥运专电(记者 曹卫国)洛杉矶出生的41岁游泳选手达拉·托雷斯在4日晚举行的美国奥运游泳选拔赛中以53.78秒的成绩夺得女子100米自由泳冠军,获得北京奥运会的参赛资格。托雷斯将因此成为历史上唯一五次参加奥运会的游泳选手。

托雷斯在北京奥运会上还将代表美国队参加女子4×100米自由泳接力比赛。此外,她还将争夺奥运会女子50米自由泳的参赛权,而这一项目也是她的强项。

托雷斯1984年在她的家乡洛杉矶首次参加奥运会,并代表美国队获得女子4×100米自由泳接力金牌。在随后的几届奥运会上,托雷斯又为美国队获得3枚金牌。2000年悉尼奥运会后,托雷斯因卷入兴奋剂丑闻而退出泳坛;她在去年正式宣布复出,并开始为获得北京奥运会参赛资格进行训练。

托雷斯赛后对自己以第一名的成绩再次入选奥运会表示十分惊喜,她说:“游完比赛后,我看不清记分牌上的成绩;对于像我这样年龄的选手,他们应该把字弄大一点才行。”

托雷斯是当晚比赛中年龄最大的选手,她的大部分对手在1984年她首次参加奥运会时还没有出生。41岁的托雷斯目前有一个两岁的女儿,她被美国游泳名将、23岁的菲尔普斯尊称为“妈妈”。

水井坊·国家体育总局训练局

水井坊·中国体育军团指定庆功酒

新闻发布会7月3日在北京举行

2008年7月3日,中国国家体育总局训练局与四川水井坊股份有限公司隆重举行新闻发布会,水井坊正式成为“国家体育总局训练局中国体育军团指定庆功酒”。这是水井坊继与中国网球协会达成2008战略合作之后,支持中国体育、支持北京奥运的又一重大举措。

盛会备受关注,多方领导亲临参加

新闻发布会的举办得到了多方领导的大力支持和各界的广泛关注,盛况空前。亲临现场参加仪式的领导,包括国家体育总局训练局副局长孙为民先生、国家体育总局备战办副主任李大正先生、国家体育总局训练局体联公司副总经理刘冰女士、四川水井坊股份有限公司副总经理许勇先生、成都水井坊营销有限公司副总经理王刚先生等。另外,数十家电视、报纸、杂志、网络媒体来到现场进行报道。

展现传统文明,中国军团严选庆功酒

国家体育总局训练局副局长孙为民先生在新闻发布会上高度肯定了水井坊的高尚品牌精神,并对水井坊长期以来对中国体育事业的支持表示感谢。他表示,因为2008年奥运会在北京举办而使中国体育军团备受世界关注,所以“国家体育总局训练局中国体育军团指定庆功酒”的甄选经历了一个审慎而复杂的过程。水井坊作为中国高端白酒品牌,以600余年不间断生产的历史积淀,被誉为“中



国家体育总局训练局向水井坊授予荣誉证书,并赠送第28届奥运会中国代表团金牌榜签名全家福。

国白酒第一坊”;随着与世界500强企业、全球最大的高档烈酒集团帝亚吉欧的深入合作,水井坊正走向国际——这些都说明,水井坊完全能够胜任“国家体育总局训练局中国体育军团指定庆功酒”的历史重任。

勇担社会责任,水井坊为中国举杯

四川水井坊股份有限公司副总经理许勇先生表示,水井坊以“穿越历史,见证文明”为品牌核心,时刻关注时代进步,逐渐成为当代中国高尚生活元素之一。而体育文明,拥有丰富的文化底蕴和深厚的人文内涵,是人类社会文明的令人瞩目的部分

自古以来,皆以美酒为凯旋者庆功。经国家体育总局训练局精心挑选,水井坊以深厚的文化底蕴和丰富的品牌内涵,在众多中国高端白酒品牌中脱颖而出,成为“国家体育总局训练局中国体育军团指定庆功酒”。水井坊将与中国体育军团一起为2008北京奥运会努力拼搏,共同见证中国荣耀,为中国举杯,向中国成就致敬。

之一。一直以来,水井坊积极关注中国体育的文明成就,从连续九年独家冠名“中国大城市业余网球团体赛”使之成为国内业余水平的高级别赛事,到成为中国网球协会2008战略合作伙伴,水井坊始终与中国体育事业共同成长。

许勇先生表示,全力支持中国体育事业,提高国民素质、推动社会文明发展,是水井坊一贯秉持社会责任感的体现,也是水井坊作为中国高端白酒品牌的历史责任与担当。水井坊能够成为中国体育军团的庆功酒,是国家体育总局训练局对水井坊品牌理念的认同,也是对水井坊的勉励与鞭策。水井坊将站在更高的层次上与大家共同见证

中国体育文明成就,使体育运动在中国高尚生活中绽放更为迷人的魅力与风采。

世纪典藏水井坊,见证中国荣耀

新闻发布会上,四川水井坊股份有限公司向中国体育军团礼赠“世纪典藏水井坊”酒,以绝世美酒预祝中国体育军团在2008北京奥运会上取得更加辉煌的成绩。国家体育总局训练局向水井坊赠送“第28届雅典奥运会中国体育代表团金牌榜签名全家福”,水井坊表示,这份礼物见证了中国体育文明发展成就的一个里程碑,祝愿中国体育军团在2008年续写辉煌;水井坊将珍藏这份珍贵的礼物,一如既往地大力支持中国体育事业发展,焕发中国高尚生活更加璀璨的魅力。

另据悉,水井坊不仅特别定制了“国家体育总局训练局中国体育军团指定庆功酒”,而且还制作了相应的特制纪念小酒版以供珍藏。此外,水井坊还发行了“水井坊2008纪念套装”,内含5瓶100ml典藏水井坊,将精美的水井坊狮子卡通形象烧画其上,其运动项目包括网球、乒乓球、体操(鞍马)、篮球等。



水井坊向中国体育军团礼赠“世纪典藏水井坊”